

## Errata and Addenda, Volume XXII

---

Page 2, line 15, Harry S. Hall should read Harvey S. Hall.

Page 59, last line, Horace J. Wilkie should read Horace T. Wilkie.

Page 63, line ten, Mrs. J. L. Grubauch should read Mrs. J. L. Grubaugh.

Page 109, four lines from bottom of page, Nacgdoches, Tex., should read Nacogdoches, Tex.

Page 182, line five, John S. Nesbitt should read John H. Nesbitt.

Page 227, Footnote 9, *Unicervity Studies*, v. 38, should read *Unicervity Studies*, v. 37.

Page 228, Footnote 13, in which "the dreams of glory" should read in which appear "the dreams of glory."

Page 295, line 19, November 17 should read November 7; line 20, November 24 should read November 25.